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kohézió erősítése Viszneken”  

TOP-5.3.1-16.-HE1-2017-00002 számú pályázat keretében 

 2021. évben szervezett programokról 

 

 

 

2021 májusáig a korlátozások miatt ismét nem lehetett rendezvényeket tartani, ezért 
a projekt megvalósításának határideje 2023. februárra módosult. 

 

2021. március 

A járványügyi előírásoknak megfelelően csak 10 fő részvételével, de sikerült 
megtartani egy közösségi rendezvényt. 
Az újonnan kialakított halastó partjára a Polgárőr Egyesület és a Sporthorgász 
Egyesület tagjaival 60 darab fát ültettünk. 
Ősszel szeretnénk folytatni a parkosítást, fásítást a faluban több helyszínen, 
reméljük akkor már több ember részvételével. 
 
2021.május 
 
A Nyitunk! programsorozat rendezvényeként kártya és pingpong estet tartottunk. 
Lehetett ultizni, ping-pongozni, társasjátékozni, vagy csak a hosszú szünet után 
beszélgetni. Tapasztalatunk szerint idő kell, hogy az emberek visszaszokjanak a 
Művelődés házba, megszokják, hogy ismét lehet közösségi programokra járni. 
Az elmaradt rendezvények pótlását kezdtük meg ezzel az eseménnyel. 
 

A Mesélő dallamok koncertsorozat folytatódott az általános iskolások számára. Az 
első alkalommal a népzenében használt hangszerekkel ismerkedhettek meg a 
gyerekek. Anekdotákat, történeteket hallgattak meg a régi paraszti világ ünnepei 
alkalmával hallgatott zenékről, hagyományokról. 



A második koncerten a népzene mellett a néptánc is színpadra került. Közösen 
ismerkedtek meg egyes táncok alaplépéseivel, az önkéntes fiúk és lányok együtt 
táncoltak a közreműködő népi táncosokkal. 
 
2021. június 
 
Először tarthattunk gyermeknapot a pályázat keretein belül.  
A program felvonulással kezdődött. A gyerekek feldíszitett biciklikkel a falu utcáin 
gurultak végig, dudálva és csengetve. 
Ezután sorversenyen vettek részt a vállalkozói szelleműek. Ügyességi ás 
gyorsasági feladatokat kellett végrehajtani a három benevezett csapatnak. 
Pihenésképpen bohóc műsorát nézhették meg, aki természetesen bevonta a 
gyerekeket is az előadásba. Együtt énekeltek, bolondoztak. Lufiból hajtogatott 
figurákat is lehetett tőle kérni. 
Ezután következett a kutyás bemutató, amin egy elég szelíd és okos kutyát lehetett 
simogatni, kipróbálni vele együtt az ügyességi pálya akadályait, és az is kiderült, 
hogy ez a kutya számolni is tud. 
Tombolasorsolással folytatódott a program, ahol mindenki nyert egy kis ajándékot. 
Kovácsovics Fruzsina gitáros-énekes műsora zárta a napot, ahol a gyerekek ismét 
együtt énekelhettek, táncolhattak az előadóval. 
Napközben ugrálóvárban vezethették le energiáikat a gyerekek, kézműves 
foglalkozás várta őket, arcfestés és csillámtetoválás is volt. 
Minden résztvevő a belépőjegye mellé kapott ajándék vattacukrot, pattogatott 
kukoricát vagy jégkását. 
 
 
2021. június 
 
Harmadik alkalommal rendeztük meg táborunkat a Mátrában, ahova nagy 
lelkesedéssel jöttek az immár 15-16 éves résztvevők.  
Az első nap közös palacsintasütéssel nyitottuk az együtt elkészített ételek sorát, 
amit másnap a bográcsos pörkölt követett.  
Éjszakai és egész napos túrán is részt vettünk a következő napokban.. 
Számháborúztunk, logikai, ügyességi, csapatépítő játékokban vettünk részt, 
Kézműveskedtünk,, ami során gravírozott bögrék, szalmafonatok, pamut állatok 
születtek.  
Az utolsó estén saját szervezésű szabadulószobában mérették meg ügyességüket, 
logikai készségüket a csapatok.  
Hazafele a parádsasvári üvegmanufaktúrában nézhettük meg a kézzel készült 
üvegtárgyak születését.  



A három év alatt igazi együttműködő csapat kovácsolódott össze a résztvevőkből, 
elhatároztuk, hogy a pályázat lejárta után is keressük a lehetőséget arra, hogy újra 
együtt táborozhassunk.  
 
2021. augusztus 
 
A rendhagyó évben rendhagyó időpontban rendeztük meg a Savanyúmáj főző 
Fesztivált. 
TES 
A nap a hagyományok szerint futóversennyel kezdődött, a résztvevők 
tombolasorsoláson vettek részt a verseny végeztével. 
A főző csapatok is elkezdték a savanyúmáj és egyéb kategóriában a bográcsos 
ételek elkészítését.  
A délelőtt folyamán a gyerekek szórakozását ugrálóvár, csillámtetoválás, arcfestés 
és zsonglőr játszóház szolgálta. A színpadon kangoo bemutató zajlott, a Csiga Duó 
zenés műsora és Ihos József szórakoztatta a közönséget. 
Délben a zsűri elkezdte az elkészült ételek kóstolását, a két kategóriában az első 
három helyezett részesült díjazásban. 
Időközben megsültek a kemencében a kenyerek, elkészült a közös ebéd is. 
Lezajlott az otthon készített kenyerek zsűrizése. 
A vállalkozó kedvű két fős csapatok ebéd után a paraszt olimpia vidám, játékos 
feladataiban mérették meg ügyességüket. 
Az esti műsort a színpadon a Csillag Musical Stúdió énekesei és táncosai nyitották 
meg egy retro partyval. 
A rock rajongói ezután a Rockjam együttes koncertjét hallgatták meg. Sötétedés 
után tűzzsonglőrök látványos előadása és tűzijáték következett. Az est 
zárásaképpen a népszerű Pezsgő zenekar szórakoztatta hajnalig a közönséget. 
 
 
Kamaszka tánctábor 
 
A táborban délelőttönként új táncot tanultak a résztvevők. 

Az első délután a falu nevezetességeit, régi épületeit keresték fel, ismerkedtek ezek 
történetével. 

Második délután főzőverseny zajlott. Csapatokat alakítva a rendelkezésre álló 
alapanyagokból főztek a gyerekek különböző ételeket, melyet közösen 
fogyasztottak el. 

A harmadik nap délutánján az utóbbi időben megvalósult programokról készítettek 
közösen molinókat, majd a nyugdíjas klub tagjaival lángost sütöttek. 



Az utolsó napon csapatépítő játékokat játszottak, majd a hagyományos esti 
bográcsozás és sátrazás zárta a tábor programját. 

 

2021. szeptember 

 

Az Ifjúsági Klub vezetője, aki vöröskeresztes aktivista, elsősegélynyújtó tanfolyamot 
tartott az érdeklődő fiataloknak. 

Megismerkedhettek az újraélesztéssel, a különböző sérülések ellátásával. 

Újonnan megszerzett ismereteiket a jogosítvány megszerzéséhez szükséges 
vizsgán kamatoztathatták, amit minden résztvevő sikeresen teljesített az előadás 
utáni napokban. 

 

2021. október 

 

A 65 év felettieket ünnepeltük az Idősek Világnapján. 

Az óvodások zenés műsorral kedveskedtek, ezt polgármesteri és országgyűlési 
képviselői köszöntés követte. Ebéd után Szabó Szilágyi Éva és Újvári Gergely 
operett és sanzon melódiákból összeállított műsorát hallgattuk meg. A vállalkozó 
kedvűek táncra is perdültek. 

Nótázás, beszélgetés zárta a délutánt. 

 

Másodszor rendeztük meg fogathajtó ügyességi versenyünket, melyen Visznek és a 
környező települések fogatai vettek részt. 
Reggelit követően került sor az első fordulóra, ahol egy ügyességi elemekkel 
tarkított pályán kellett minél kevesebb hibával, minél gyorsabban végig hajtni a 
résztvevőknek. 
Az ebédet követően fríz négyesfogat bemutatóját nézhettük meg. 
A vállalkozó kedvűek négy fős csapatokban kocsitoló versenyen vettek részt. 
A második forduló előtt lovas témájú vetélkedőn mérték össze tudásukat a nézők. 
A versenyt vadászhajtás és eredményhirdetés zárta. 
 
Idén is megrendezte a Kamaszka Egyesület a már hagyományosnak mondható 
Viszneki Vigadalmat. Az Egyesület tagjai és a meghívott Margaréta Nyudíjas klub 
egy jó hangulatú vacsora alkalmával ismerkedett egymás munkájával.  

 



2021. november 
 
Kézműves foglalkozások az óvodában 
 
A foglalkozások alkalmával az óvodások ismerkedtek a régi mesterségekkel egy 
helybeli bácsi segítségével.  
Az egyik alkalommal megismerték a kosárfonás alapanyagát a fűzvesszőt, és a 
fonás technikáját. 
A második alkalommal a seprűkötést nézték meg, megismerkedtek a cirokkal, a 
seprűkötő géppel.  
Az óvodában rendelkezésre álló anyagokból saját maguk is próbálkoztak kis kosár 
készítésével. 
 
2021. december 
 
Ezen a délutánon a művelődési ház teraszán tartottuk karácsonyra hangoló 
rendezvényünket. Az óvodások és iskolások zenés műsorával kezdődött a program, 
majd a Karácsonyi gyertyafény című interaktív koncerttel folytatódott. 

A karácsonyi ajándékok beszerzéséről a színvonalas árukészlettel felvonuló árusok 
gondoskodtak. Innivalóként a felnőtteknek forralt bort, a fiatalabbaknak forró teát 
főztünk, a nyugdíjas klub tagjai mézeskalácsot sütöttek, a szakács Zsuzsa néni 
pedig hagyományos parasztkenyeret sütött a zsíroskenyérhez. A résztvevők 
komfortérzetéhez teraszmelegítők járultak hozzá, így a rendhagyóan szabadtéren 
tartott rendezvény is jó hangulatban telt el. 

 

Karácsony előtt nem szerettünk volna zárt térben kézműves foglalkozást tartani, 
ezért meghirdettük az adventi ablakok versenyét. 

Minden jelentkező otthon díszíthette ablakát december 1-tő- 24-ig, amelyre egy 
Facebook csoportban lehetett szavazni. 

Szebbnél szebb alkotások születtek, közösségek is beszálltak a versenybe. Díszített 
az iskola, az óvoda, az önkormányzat és az ifjúsági klub is. 

Minden alkotót jutalmaztunk, a legtöbb szavazatot kapott ablak dekoráció készítője 
díjban részesült. 

 

 
 
 
 
 



Preventív torna 
 
A foglalkozások a korlátozások feloldása óta minden héten csütörtökön egy órában 
folyamatosan zajlanak. 

Ülő életmódót folytatóknak, idősebbeknek, túlsúllyal rendelkezőknek összeállított 
gyakorlatokat végzünk különböző eszközökkel (labda, gumiszalag). 

 

 

2022.01.31. 

 

 

 

 

Fodorné Fáczányi Mónika 

 

 

 


